



## **В Красноярске директор крупного коммерческого предприятия подозревается в невыплате заработной платы сотрудникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «ГидроЭнергоСтрой», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев). По предварительной версии следствия, с октября 2012 по апрель 2013 года подозреваемая не выплачивала заработную плату более 50 работникам предприятия, общая задолженность составляет более 11 миллионов рублей. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершённого преступления, а также численность работников, которым не выплачивалась заработная плата. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599471>